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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 16 DE 
MARÇO DE 2020, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO A RUA MAURÍLIO ROQUE TOASSA, Nº 510, NESTE 
MUNICÍPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos dezesseis dias do mês de março de 2020, às 19 horas, aconteceu a 4ª Sessão Ordinária do corrente exercício. 
Para início dos trabalhos, compôs a Mesa Diretora, o vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira – Vice-Presidente, 
o vereador Renan Henrique Tabanez – 1º Secretário e o vereador Paulo Ricardo do Amaral – 2º Secretário. Feito a 
chamada, constou-se a presença dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Joilto Moreira 
Gomes, José Eduardo Bonaci, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique 
Tabanez. Constou-se, também, a ausência dos vereadores Gentil Sanches e Mário Henrique Rabelo. Havendo 
número legal, o Vice-Presidente declarou aberto os trabalhos, passando de início, a palavra ao Excelentíssimo 
Prefeito Municipal, Sr. Humberto Zaninoto Maldonado, que tratou de responder e esclarecer as indicações e 
questionamentos levantados pelos vereadores na sessão anterior, entre outros assuntos de interesse do município. 
Terminado a palavra, o Sr. Prefeito agradeceu a todos e se retirou do Plenário. Ato contínuo, iniciou-se o 
EXPEDIENTE, com a leitura da ata da sessão ordinária de realizada em 02 de abril de 2020, que depois de lida, foi 
aprovada e assinada. Continuando, o Vice-Presidente abriu a palavra livre, cujo inteiro teor está disponível em ata 
eletrônica no site oficial da Câmara, bem como, no Facebook e no Youtube. Terminado o expediente, o Vice-
Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA**, anunciando que não haveria matéria em pauta. 
Nada mais havendo a tratar, o Vice-Presidente deu por encerrada a sessão, da qual para constar, mandamos lavrar 
a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, segue subscrita e assinada pela Mesa.  
 

Câmara Municipal de Lucianópolis, em 16 de março de 2020. 
 

 
 

Peterson Greatti Bispo de Oliveira 
Vice-Presidente 

 
 

Renan Henrique Tabanez 
1º Secretário 

 
 

Paulo Ricardo do Amaral 
2º Secretário 
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** ORDEM DO DIA (Projetos Discutidos e Aprovados):  
 
Sem Matéria em Pauta 


